11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2009 14:02:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.08.2009 17:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106293/answer/106294




YBaxkaewmueii Oser! IToBon ot 6€CIIOKOMCTBA €CTh - He0OX0OUMO UCKIIOUUATD IIaTOJIOTHUIO
IpeficTaTeIbHOM XKefe3kl (4xcTaKaHHas 1mpoba ¢ IT0CEBOM MOYHM U CEKpeTa MPOCTATH, aHaIu3k Ha
3I1IITI, TPY3U npoctaTthl). Yoauu.



